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Balsfjord Kirkekontor 

Strandveien 10, 9050 Storsteinnes 
Tlf. 40 00 78 70 

Følg oss på: 
www.kirken.no/balsfjordogmalangen 
Facebook: 
Balsfjord og Malangen menighet 

Åpningstid 
Mandag, tirsdag, torsdag og fredag 
kl.10:00 – 14:00 
Onsdag kl.11:00 – 14:00 

Kirkeverge/ daglig leder 
Eigil Granhøy-Markussen                       
Tlf. 97713863 
kirkevergen@balsfjord.kirken.no 

Kontorfullmektig/trosopplærer 
Ann-Brita Hanssen 
Tlf. 90 51 10 11 
kontorfullmektig@balsfjord.kirken.no 

Sokneprest  
Anders Wold 
Mobil 41 57 84 82 
soknepresten@balsfjord.kirken.no 

Kapellan i Malangen 
Ingvild Galland Alander                              
IA298@kirken.no   

Menighetspedagog 
Lill Jorid Indreberg 
kateketen@balsfjord.kirke.no 

Kantor 
Christiane Rothfuchs 
Tlf. 90 98 01 22 
christiane.rothfuchs@balsfjord.kirken.no 

Kirketjener  
Storsteinnes og Nordkjosbotn 
Asgeir Stensrud 
Tlf. 91 34 41 53 

Kirkegårdsarbeider 
Ørjan Skogeng 
Tlf. 94 84 48 01 
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Biskopens Påskeandakt 2026 

Til store og små barn: 
I dette bladet finner du hjerter gjømt!  
Hjertet er fra 6-årsboka.  
Hvor mange slike finner du? 

I blad nr 2-2025 var det gjømt 12 julestjerner!

Den store sammenhengen 
Denne påsken er jeg opptatt av sammenhengene den kristne troen setter oss inn i. 
La meg begynne med den historiske: Kristen tro har levd her i Nord-Norge i 
omtrent 1000 år. Troen er ført videre fra generasjon til generasjon, og vi som lever 
i dag, er knyttet til mennesker som har trodd før oss. Rundt halsen bærer jeg et 
sølvkors som er en kopi av et av de eldste korsene som er funnet i en grav i nord. 
Men kristen tro går lengre tilbake, til Jesus og Palestina for 2000 år siden, og med 
klar forbindelseslinje til gammeltestamentlig tid, flere tusen år før dette igjen. Vi er 
en del av den lange historiske sammenhengen, troende som på et vis holder 
hverandre i hendene gjennom århundrene. 

Kristen tro finnes over hele verden. Vi står i sammenheng med troende på hele 
kloden. Vi ber noen av de samme bønnene, vi feirer nattverd og døpes med vann. 
Ikke minst tror vi på oppstandelsen og oppstandelsens krefter. Det er et enormt 
fellesskap av troende og håpende mennesker, som nå rundt om i hele verden er i 
ferd med å feire påske, og vi er en del av det fellesskapet. 

Kristen tro knytter oss til skaperverket, til jord, hav og fjell, dyr, planter, fisk og 
fugler. Vi er alle skapt av samme Gud, som det fortelles om i Bibelens første side. 
Vi er forbundet, vi hører sammen, noe vi riktignok ofte glemmer – men som er der 
som en fundamental side ved det å leve. Vi er skapning, og slik hører vi sammen. 

Vi er knyttet sammen med mennesker som kommer etter oss, som fødes i 
generasjonene framover. De vil motta de samme sakramentene som oss, de vil be, 
leve og streve som oss, og du og jeg er på et vis forbundet med dem. Og når vi ber 
kan det være broer over til dem. Jeg ber for barnebarn jeg ennå ikke har fått, for 
landet mitt i framtida og for fred og for det som kommer etter meg.  

Kristen tro knytter oss til tiden etter tidens slutt. Vi tror og håper at en dag skal 
Guds vilje skje fullt ut, en dag inntreffer hvor rettferdighet og kjærlighet råder, 
hvor Guds rike kommer. En dag er det slutt på urettferdighet, grådighet og 
fattigdom, ondskap og likegyldighet. En dag er døden død. Dette er påskens 
budskap, og du og jeg er en del av den sammenhengen; her og nå som troende og 
håpende, og en gang – til stede – i den store sammenhengen etter tiden. Det er ikke 
alt vi forstår ved denne sammenhengen, men likevel er den avgjørende, den setter 
oss inn i det aller største fellesskapet, hvor det er kjærligheten som rår og ingen 
ting annet. Allerede nå kan vi av og til få glimt av dette; når vi kneler og mottar 
nattverden, når mennesker leder an i rettferdighet og kjærlighet, når nåde og 
forsoning skjer. 

Det er påskehendelsene som har skapt de store sammenhengene. Det som skjedde 
gjennom Jesu lidelse, død og oppstandelse, åpnet for at 
mennesket er knyttet til de største sammenhengene, 
som overskrider tid, rom og sted, som er sterkere enn 
ondskap, smerte og død, som sprengte grensene og 
skapte en helt ny sammenheng for deg og meg. 

Gledelig påske! 

  

Stig Lægdene 

Biskop i Nord-Hålogaland bispedømme

http://www.kirken.no/balsfjordogmalangen
mailto:kirkevergen@balsfjord.kirken.no
mailto:kontorfullmektig@balsfjord.kirken.no
mailto:soknepresten@balsfjord.kirken.no
mailto:IA298@kirken.no
mailto:kateketen@balsfjord.kirke.no
mailto:christiane.rothfuchs@balsfjord.kirken.no
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Hva skjer i menigheten? 

Kontoret 

Hvis du lurer på noe, kom gjerne innom 
kirkekontoret vårt på Strandveien 10.                                 
Vi har åpent hverdagene fra       
kl 10/11 - 14. 

Kvinnenes Internasjonale 
Bønnedag 

Fredag 6. mars 2026 kl 18 inviterer vi på 
nytt til Kvinnenes Internasjonale 
Bønnedag. Denne gangen på Filadelfia 
Storsteinnes.  Programmet for dagen 
kommer fra Nigeria.  

 «Jeg vil gi dere hvile: kom»  Matt 11,28 

Solfest 

Besøkstjenesten inviterer til solfest i 
Miljøbygget på Mestervik tirsdag        
24. mars kl 14.00. Påmelding innen     
18. mars til Liv Hanssen, tlf 97406099 

Fasteaksjonen 

Også i år går konfirmantene våre rundt 
med bøsser og samler inn penger til 
«Kirkens Nødhjelps» store 
innsamlingsaksjon «Håp i en dråpe 
vann!». 19.-24. mars er de ute med 
bøssene. Ta de godt imot. 

Sjømannskirkens vårfest  

Nordkjosbotn kirke lørdag 6.juni kl 
17.00. Vi får besøk fra menigheten i 
Harstad kirke. Vårfesten er åpen for alle.  
Diverse program, servering og åresalg. 

Hjertelig velkommen! 

Notiser

Merk av: Kirkedag 16. august 2026

Også i år har vi gleden av å kunne invitere til en ny kirkedag! 
Kirkedager er en relativt ny tradisjon i menigheten. Den første 
hadde vi i 2022 i og rundt Malangen kirke. I 2023 var vi i og 
rundt Balsfjord kirke med avslutning på den gamle 
prestegården. I 2024 dro vi til Hamnvåg forsamlingshus, 
Kirkevik gravlund og gammelstua til Lill Karin Elvestad. I 2025 
inviterte vi til kirkedag i Storbukt og fikk feire 100 år med 
kirkegård og 51 år med kirkestue. Denne gang forbereder vi en 
innholdsrik dag i og rundt Nordkjosbotn kirke og på Vang 
gravlund søndag 16. august. Mere informasjon kommer i neste 
blad.

Kirkens Venner Nordkjosbotn 
«Kirkens venner Nordkjosbotn» er en etterfølger av 
Kapellforeningen. Vi hadde vårt første møte i Nordkjosbotn kirke 
11.11.2025. Styrets leder er Henriette Andreassen. Styremedlemmer 
er Roger Indreberg og Lise Bakkevold. Kasserer er Linda-Elise 
Hay. I likhet med den gamle kapellforeningen så ønsker vi å ta vare 
på kirken vår, samt bidra med dugnader, innsamlinger, ekstra 
vedlikehold og godt fellesskap! Vi møtes ca. 1 gang hver måned. I 
februar hadde vi en dugnad der vi ryddet og startet med rundvask 
av enkelte rom i kirken. Det var et godt oppmøte med 16 personer 
som bidro med vasking og godt humør. Coop og Rema i 
Nordkjosbotn sponset vaskemidler. Tusen takk til dem! Vi har en 
egen facebook side som heter: «Kirkens venner Nordkjosbotn» og i 
skrivende stund er vi 22 medlemmer i alle aldre, både kvinner og 
menn. (Vi har plass til enda flere!) Vi holder nå på å male gangene i 
kirken i Nordkjosbotn og vi har fått sponset maling og malesett fra 
Montèr på Storsteinnes. Tusen takk til dem også! Takker samtidig 
så mye alle frivillige som stiller opp og deltar i dugnader!  
Det er vi utrolig glade for!
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Søndagsskolen – mer enn du tror

Finn Finn 55 feil feil
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– Mamma sa jeg 
måtte velge mellom 
skolen og fotballen.
– Det var da kjipt!
– Ja, jeg savner 

klassen litt.
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Hemmelig melding Hemmelig melding 
til agentertil agenter

– Driver du med sport?
– Ja, jeg spiller sjakk.

– Det blir du vel ikke sliten 
av!

– Jo, jeg blir helt matt. !"#$%$#"(&',-./0($'!0$$"-"$

Skriv inn tekst
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Babysang Annenhver mandag i 
oddetallsukene fra kl 11-13 i 
Nordkjosbotn kirke. Kontaktperson Lill 
Jorid Indreberg.

Barnekor For barn fra 6-12 år 
annenhver mandag fra kl 18.15 -19.15 i 
Baptistkirka på Storsteinnes. 
Kontaktperson Linda Elise Hay.

Knøttesang For barn fra 1-5 år 
annenhver mandag  fra kl 17.00 -17.45 i 
Baptistkirka på Storsteinnes 
Kontaktperson Ann-Brita Hanssen.

Søndagsskole  Én gang i måneden i 
Nordkjosbotn kirke for barn fra 5-11 år.
Se på hjemmesiden eller facebook siden 
vår. Kontaktperson Lill Jorid Indreberg.

Speidertreff Annenhver mandag i 
partallsukene fra kl 17.30 til 19.30 ved 
Nordkjosbotn kirke.

Chill i kirka se side 6

Dette skjer regelmessig for de unge: 

Knøttesang, barnekor, 6-årsbok, Lysvåken, Jul, Påske…

Trosopplæringshjørnet

Fra Julegudstjenester -
til Påskevandring 

Før jul inviterte vi alle 
skoler og barnehager 
til julegudstjenester 
eller besøk i våre 
kirkerom. Det ble fine 
opplevelser, og i 
Malangen kirke fikk 
ungene pynte 
juletreet. 

I år kommer noen 
barnehager på 
påskevandring til 
Balsfjord kirke.

Den Gylne Regel 

    Alt dere vil at andre skal gjøre mot dere, 

det skal også dere gjøre mot dem.

Matteusevangeliet kapittel 7. vers 2

Bildet og regelen er fra 6-årsboka
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Babytreff, søndagsskole, lysvåken, chill i kirka, speidertreff og konfirmantene 

Chill i kirka er et ungdomstreff for aldersgruppen 8. klasse til 1. års Vgs. Vi møtes en gang i måneden kl. 
18.00-20.00 i Nordkjosbotn kirke. Her kan de sammen ha det sosialt, spille brettspill, spise snacks og møte andre 
ungdommer. De er selv med på å forme treffene. Til stede er også menighetspedagog.  
Kontaktperson Lill Jorid Indreberg.

Babysang Nordkjosbotn

LYSVÅKEN 2025 

Siste lørdag i november, natt til 1. søndag 
i advent.  

19 av kommunens 11- åringer kom til 
Storsteinnes kapell for en koselig samling.  

Vi startet med litt «bli kjent» leker 
etterfulgt av sangstund, juleverksted, 
øving til gudstjeneste, refleksløype ute, 
grillede hamburgere på bålpannen med 
tilbehør og til slutt gudstjenesten kl. 
23.30. Alle deltok med stor iver og glede. 
Kl. 00.00 stoppet vi opp i gudstjenesten 
mens kirkeklokkene slo 12 slag for å 
markere at vi gikk inn i adventstiden som 
er starten på et nytt kirkeår. 

Vi takker til alle dere som kom.               
Vi hadde det veldig fint sammen med 
dere. 

Både i Nordkjosbotn og på 
Storsteinnes har vi tilbud for unge 
familier. Babytreff i Nordkjosbotn 
og knøttesang på Storsteinnes i 
Baptist kirka.  

Her er det møteplasser for de i 
samme livsfase. Være i lag, 
synge, utveksle tanker. 

Tilbudene er gratis. 

Det er plass til flere. 
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Konfirmantleir, Lysmesse, Midtnatta, 
Fasteaksjon 

I september kunne vi ta imot 37 nye konfirmanter. I 
tillegg til konfirmantundervisningen og deltakelsen på 
enkelte gudstjenester var alle samlet på konfirmantleir 
på Tømmerneset i oktober. Søndag 7. desember 
deltok konfirmantene i lysmessen i Balsfjord kirke. I 
slutten av januar tok alle turen til Barduhallen til den 
årlige konfirmantfestivalen med flere hundre 
konfirmanter fra ulike menigheter (prostiet). 

19.-24.mars blir konfirmantene bøssebærer under 
fasteaksjonen til Kirkens Nødhjelp. (Se side 11).

Konfirmantleir på Tømmerneset

Midtnatta lørdag 31. januar i Barduhallen

Lysmesse 7. desember 2025 Balsfjord kirke

Speiderne våre har det siste halve 
året lært seg å bruke kniv og sag, samt 
lært ulike speiderknuter. De kan nå lage 
ulike typer bål samt bygge gapahuk. De 
har vært med på reflekspostløp, skitur 
og bygget snøborg. I desember var det 
speiderjulegudstjeneste. Her var 
speiderne flinke. De deltok med 
lystenning og tekstlesing. De hadde også 
juleavslutning sammen med 
søndagsskolen. Her kom det en nisse 

med fjøslykt og sekk ut fra skogen og 
han hadde med seg godteri og 
klementiner til alle. De syntes at nissen 
var utrolig morsom. Under hvert treff så 
starter vi med flaggutrulling og 
speidersang. Vi har også speiderbål og 
her kan de grille. Speiderlovens mange 
punkter sørger også for godt samhold. De 
lærer seg å være en god venn og ta vare på 
naturen. I februar er det karneval og 
feiring av fastelaven. I juni blir det 

speiderleir i Hamnvåg i Malangen, her 
møter de speidere fra mange forskjellige 
steder og de overnatter i telt. Det blir 
mange ulike aktiviteter og selvfølgelig et 
stort speiderbål og underholdning. Søndag 
19.04 kl. 11.00 blir det speidergudstjeneste 
i Nordkjosbotn kirke i anledning 
speidernes St. Georgs dag. Lyst å bli med i 
speideren i Nordkjosbotn? Aldersgruppen 
er 4. klasse-10. klasse.  
Ta kontakt med Lill J. Indreberg.

S 
P 
E 
I 
D 
E 
R 
N 
E 
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Gullkonfirmantene 2026

Henny Sofie Eliassen
Karin Engum
Sigrun Grønås
Solrun Grønås
Ingunn Kari Hansen
Gerd Helene Hansen
May Jorun Henriksen
Jorun Beathe Ibertsen
Aud Johnsen
Aud-Magni Jacobsen
Ingjerd Oddveig Nilsen
Wenche Heidi Nilsen
Rigmor Nordhus
Rita Synnøve Olsen
Britt-Judith Reiersen
Torill Seljevoll
Sonja Merete Skoglund
Oddny Stenvoll
Tove Heidi Strand

Viktor Andreassen
Vidar Bakkemo
Odd Brox
Ove Fredriksen
Terje Fredriksen
Edmund Hansen
Vidar Haug
Trygve Henriksen
Arvid Karstein Jakobsen
Stein-Erik Jakobsen
Thorbjørn Bertin Jacobsen
Johnny Ingull Johnsen
Arnulf André Kjeldsen
Stig Lauvsland
Leif Helge Løvik
Per Mortensen
Svein Alfred Mortensen
Harry Nikolai Nilsen
Ole André Olsen
Birger Halvard Pedersen
Johnny Magne Pedersen
Werner Karl G. Seljevold
Torbjørn Helge Jensen
Atle Skutvik

Malangen kirke 30. mai 1976 Balsfjord kirke 6. juni 1976

Ann-May Abrahamsen
Torunn Helene Abrahamsen
Anne-Karin Andreassen
Norma Elise Daleng
Edel Ruth Fosland
Gudny Torill Furnes
Anne-Lise Hansen
Irene Synnøve Hanssen
Lill-Tove Hanssen
Berit-Marie Henriksen
Toril Anna Hemmingsen
Hilde Høyvåg
Hildur Jensen
Mariann Johansen
Evy Anita Johannessen
Ann-Elin Karlsen
Solveig Karlsrud
Ann-Kristin Kjærnes
Gro-Kirsti Kristiansen
Solbjørg Annie Kristoffersen
Edel Kvitberg
Sigrid Britt Løvlid
Bente Solbjørg Nilsen
Heidi Synnøve Nyland
Bente Nina Nysted
Aud-Jorun Nysted
Ellinor Pedersen
Edna Rones
Randi Kirsten Rotli
Bodil Ruud
Maria Heidi Solvang
Trine-Lise Stokmo

Aud-Karin Vesterli
Inger-Ann Vekve
Siv Zachariassen
Marit Kathrine Øverli

Alf-Jostein Andreassen
Magne Joh. Malvin Antonsen
Roger Alfred Nikolai Fjellås
Willy Hansen
Torbjørn Haugland
Hermod Holand
Kjell Arne Høgmo
Edgar Lakseide
Egil Åstein Larsen
Knut-Hilbert Larsen
Kay-Roger Larsen
Håvard Lydersen
Tom-Ivar Mathisen
Ingulf Alfred Magnussen
Evald Harald Myrvoll
Johannes Petter Nilsen
Nils-Tore Norheim
Trond Kolbjørn Nylund
Johnny Olavsen
Jan-Ole Seljelv
Ketil Anton Seljevoll
Kåre Arvid Simonsen
Halgeir Sivertsen
Kjell-Arild Solstad
Geir-Hilmar Sørensen
Geir Ove Sørensen
Bengt Harald Vang

Gullkonfirmasjon 2026
Tradisjonen tro vil vi gjerne invitere gullkonfirmantene  
til festgudstjenester i juni.                                                
Det blir sendt ut invitasjoner.

Malangen kirke 14. juni kl 11
Balsfjord kirke 21. juni kl 11
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Sangstund 
Som regel blir det sangstund på 
sykehjemmene hver tredje onsdag i 
måneden fra kl 11-12. 
Unntak 25. mars BBS 
15. april Kvienskogen 
20. mai BBS 
17. juni Kvienskogen 

På Malangstun har vi som regel 
sangstund annenhver torsdag i 
oddetallsukene. 
12. mars, 26. mars, 9. april, 23. 
april, 7. mai osv 

Salmekvelder 

Trenger du et pusterom?                      
Bli med og hør eller syng salmer. 
Salmekvelder er én gang i måneden 
på onsdager fra kl 19-20. 

11. mars Malangen  
  8. april Nordkjosbotn  
13. mai  Storsteinnes 
10. juni Hamnvåg

Det var først i min jobb med 
konfirmanter jeg hørte denne ganske 
nye salmen fra 1996. 

Det er blitt en salme vi bruker i våre 
konfirmasjonsgudstjenester. 

Hva vil det si å være barn i Guds 
hus?

 Jeg tenker, det viktigste er at hver 
og en av oss finner vår plass. 

Velkommen inn i kirkerommet. Her 
er det bare å sette seg ned, finne 
roen/stillheten, delta på bare det du 
selv ønsker å delta på. Prøve å finne 
det du har behov for i livet ditt 
akkurat nå - om det er trøst, glede, 
omsorg, tilhørighet. 

I dette Huset kan du finne alt dette. 
Her finnes også medmennesker du 
kan ta en prat med dersom du 
ønsker det.

Sammen ber vi for alt stort og smått 
rundt oss - lokalt, nasjonalt og 
internasjonalt.

Dette er en salme som jeg håper kan 
gi dere også Håp i en urolig verden, 
samtidig som vi skal ønske alle som 
vil være i vårt fellesskap, velkommen 
til kirken vår. 
av Ann Brita Hanssen

Min Salme

1. Som barn i ditt hus                          
har vi hver og en et sted                  
der vi kan søke ditt ansikt               
og du gir oss av din fred.                   
Så møtes vi her                                    
i din store faders favn. 

     Du lar oss juble og glede oss
     når vi er samlet i ditt navn
 
      Ref. 
      Du har lovet å være tilstede 
      for å dele vår sorg og vår glede. 
      Gi oss vilje og mot til å leve, 
      Herre, som barn i ditt hus.

2. Som barn i ditt hus 
    gir du rom for alt vi er.
    Vi har vår styrke og svakhet. 
    Midt i alt er du oss nær. 
    Du samler oss nå 
    til bønn og lovsang rundt ditt bord.
    Og vi skal gå med din kjærlighet 
    ut til alle folk på jord.

    Ref.

   Vi ber for din kirke.
   Vi ber for hverandre.
   Vi ber for vår verden.
   Velsign oss du, vår Gud!

    Ref 

Som barn i ditt hus.  
Norsk salmebok 2013 nr 564 

Tekst: Hans-Olav Mørk,Tore W. Aas 

Melodi: Tore W. Aas 1996 

Utdrag fra nr 1-1946 

Det er med en særlig glede jeg får lov 
å sende ut dette første nr. av bladet. 
Vi bor så spredt. Veiene er så lange. 
Sjelden kan vi derfor komme sammen 
til større forsamlinger eller kirke 
søndager. Denne tingen har ikke 
undlatt å gjøre seg merkbar i mangel 
på menighetsbevisthet og 

menighetsfølelse. Du vet noe om det, 
når jeg nevner det.

Når vi kommer sammen ved 
forskjellige høve og til mindre møter, 
har vi nok merket samfunnet og 
enheten i vår felles tro. Det er som 
det skal være…

… Så sender vi da ut dette nr. av 
bladet i det håp og med den bønn til 
Gud at det må bli til velsignelse. 
Måtte det bli et middel til å knytte 
oss nærmere sammen med hverandre 
og med den Herre Jesus Kristus.

H.S.
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HVORFOR LESE MENIGHETSBLADET? 

Menighetsblad 1-2026 sendes ut til alle som har betalt kontingent og legges ut til henting på kirkekontoret, 
kirkene våre og noen butikker i kommunen. 

Kontingent på 200 kr innbetales via: 
VIPPS: 90358   
BANKKONTO: 4776 11 20243 

Husk å merke innbetalingen med MENIGHETSBLAD. 

Egen giro kan også hentes på kirkekontoret. 
Digitalt kan man lese bladet på hjemmesiden til menigheten, 
på facebooksiden vår via link, eller man kan få det tilsendt på mail. 

Velg kategori 
menighetsbladet

Vi trenger et menneske eller flere 
som kan hjelpe oss gjennom 

frivillighet  
til å skaffe annonser til 

Menighetsbladet i soknet vårt. 
Ta kontakt med Kirkekontoret 

hvis du kunne tenke deg å bidra: 
Tlf. 400 07 870. 

Leif: Det er interessant å lese hva 

dere jobber med og hvilke planer 

dere har. 

Renate: Følger med på hva som skjer og 
har skjedd i menigheta vår og følger 
med på hvor gudstjenestene er.Arild: Jeg leser spalten ‘Slekters gang’ 

for å se hvem som har gått bort. 

Kirsten: Jeg leser alltid 
oversikten over de som er døpt, 
gift og begravelser. 

Tone: Jeg leser for jeg får se livet i bygda. Hvem som 
døpes, hvem som konfirmeres, vies og de som dør. 
Hvem får 4 og 6 års boka, hvem er gullkonfirmant. 
Leser for å se livet❤  Og i tunge stunder finner jeg trøst 
i salmene som deles og i ordene som deles. 🤩 😘

Anne-Marie: Jeg syns det er viktig å få 
oversikt av alt som skjer i kirka. Barna mine 
er både døpt konfirmert og viet i 
Malangenkirke. Sjøl drar jeg ofte til kirka og 
syns det er en god følelse etterpå. Jeg har min 
barnetro som jeg lærte som barn. 
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Lena Rehnlund 
Ailo Karlstrøm 
Heli Xavier-Johansen 
Theo K. S. Sivertsen 
Lionel Andersen 
Lila Amelia N. Morssali 
Amilia Engen 
Emma Stensland Liadal

16. 11. 2025 
23. 11. 2025 
23. 11. 2025 
07. 12. 2025 
07. 12. 2025 
18. 01. 2026 
08. 02. 2026 
08. 02. 2026

Storsteinnes kapell 
Nordkjosbotn kirke 
Nordkjosbotn kirke 
Balsfjord kirke 
Balsfjord kirke 
Tromsø domkirke 
Malangen kirke 
Malangen kirke

Heidi Alise S. Åsgård 
Elin Heim 
Bjarne Leif Harald Løvli 
Arvid Fagerli 
Jan-Egil Jakobsen 
Oline Jensine Hestnes 
Audun A Hellebust 
Arne Magne Hansen 
Jerzy Andrzej Umecki 
Ingebjørg Berntine Karlsen 
Johannes Leonhard Seljevoll 
Edith Oline Andreassen 
Matrik Storbakk 
Rune Dale 
Reidar Bakkevoll

f. 1959 
f. 1936 
f. 1945 
f. 1935 
f. 1968 
f. 1942 
f. 2007 
f. 1957 
f. 1951 
f. 1939 
f. 1929 
f. 1940 
f. 2004 
f. 1966 
f. 1941

Vang gravlund 
Sagelv kirkegård 
Sagelv kirkegård 
Vang gravlund 
Mortenhals kirkegård 
Askespredning 
Storbukt kirkegård 
Mortenhals kirkegård 
Slettmo gravlund 
Slettmo gravlund 
Sagelv kirkegård 
Kobbevågen gravlund 
Sagelv kirkegård 
Sagelv kirkegård 
Vang gravlund 

Døde 🕯

Hvert år i mars deltar våre konfirmanter på 
den store innsamlingsaksjonen til Kirkens 
Nødhjelp som skal gi vann til 
mennesker som ikke har 
tilgang på reint vann 💧

Innsamlingen i år blir 19.-24. 
mars 2026. Ta godt imot 
konfirmantene våre med 
bøssene.

  Døpte 💦  

Slekters gang

Hjertelig takk for ditt 
engasjement!  
Sammen blir vi en levende menighet. 
Sammen tar vi vare på våre kirkebygg og 
kirkegårder. Vi samler unge og gamle. Vi 
deler. Vi deler Guds ord i glede og sorg. Vi 
deler med mennesker som ikke har det de 
trenger.  Vi ber for fred. Sammen jobber vi 
for ‘Mer himmel på jord’.

BALSFJORD

KIRKENS NØDHJELP 

Sorgen og gleden de vandrer til hope,
Lykke og ulykke kommer på rad.
Medgang så ofte på motgang vil rope,
Solskinn og skyer de følges òg ad. 
Jorderiks gull er prektig muld.
Himlen er ene av salighet full
                              Norsk salmebok 2013, nr 466
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     Gudstjenester vinter/vår 2026

    

Dag Dato Tid Sted Kirkeårets dag Merknader Prest

Mars 2026

Søn 
Fre 
Søn 
Søn 
Søn 
Søn 
Søn

01.03 
06.03. 
08.03. 
15.03. 
22.03. 
29.03. 
29.03.

11.00 
18.00 
11.00 
11.00 
11.00 
11.00 
11.00

Nordkjosbotn 
Filadelfia menighet 
Malangen 
Hamnvåg 
Storsteinnes 
Laksvatn 
Malangen

2. søndag i fastetiden 
Kvinnenes Internasjonale 
3. søndag i fastetiden 
4. søndag i fastetiden 
Maria budskapsdag 
Palmesøndag 
Palmesøndag

Bønnedag 

Fasteaksjon og årsmøte 
1920-liturgi 

BL 

IGA 
AW 
AW, IGA 
AW 
IGA

April 2026

Tor 
Tor 
Fre 
Søn 
Søn 
Søn 
Søn 
Søn

02.04. 
02.04. 
03.04. 
05.04. 
05.04. 
12.04. 
19.04. 
26.04.

11.00 
17.00 
18.00 
11.00 
11.00 
11.00 
11.00 
11.00

BBS 
Malangstun 
Storsteinnes 
Storsteinnes 
Malangen 
Malangen 
Nordkjosbotn 
Nordkjosbotn

Skjærtorsdag 
Skjærtorsdag 
Langfredag 
Påskedag 
Påskedag 
2. søndag i påsketiden 
3. søndag i påsketiden 
4. søndag i påsketiden

Sykehjemsgudstjeneste 
Sykehjemsgudstjeneste 

Speidere 
Familiegudstjeneste

AW 
AW 
AW, IGA 
AW 
IGA 
BL 
AW, LJI 
AW, LJI

Mai 2026

Søn 
Lør 
Søn 
Søn 
Tor 
Tor 
Søn 
Søn 
Søn 
Søn 
Lør 
Søn 
Søn 
Lør 
Søn

03.05. 
09.05. 
10.05. 
10.05. 
14.05. 
14.05. 
17.05. 
17.05. 
17.05. 
17.05. 
23.05. 
24.05. 
24.05. 
30.05. 
31.05.

11.00 
13.00 
10.30 
13.00 
11.00 
17.00 
09.30 
11.00 
10.45 
12.00 
13.00 
10.30 
13.00 
13.00 
11.00

Malangen  
Nordkjosbotn 
Nordkjosbotn 
Nordkjosbotn 
BBS 
Malangstun 
Baptist kirke 
Nordkjosbotn 
Malangstun 
Malangen 
Balsfjord 
Balsfjord 
Balsfjord 
Malangen 
Malangen

5. søndag i påsketiden 

6. søndag i påsketiden 
6. søndag i påsketiden 
Kristi himmelfartsdag 
Kristi himmelfartsdag 

Pinsedag 

Treenighetssøndag

Samtalegudstjeneste 
Konfirmasjon 
Konfirmasjon 
Sykehjemsgudstjeneste 
Sykehjemsgudstjeneste 
17.mai 
17.mai 
17.mai 
17.mai 
Samtalegudstjeneste 
Konfirmasjon 
Konfirmasjon 
Samtalegudstjeneste 
Konfirmasjon

BL 
AW, LJI 
AW, LJI 
AW, LJI 
AW 
AW 
AW 
AW 
LH 
LH 
AW, LJI 
AW, LJI 
AW, LJI 
AW, LJI 
AW, LJI

Juni 2026

Søn 
Søn 
Søn

07.06. 
14.06. 
21.06.

11.00 
11.00 
11.00

Hamnvåg 
Malangen 
Balsfjord

2. søndag i treenighetstiden 
3. søndag i treenighetstiden 
4. søndag i treenighetstiden

Speidergudstjeneste 
Gullkonfirmasjon 
Gullkonfirmasjon

AW 
AW 
AW

AW = Anders Wold 
IGA = Ingvild Galland Alander 
BL = Bjørn Lian 
LH = Leif Hafnor 
LJI = Lill-Jorid Indreberg 
ABH= Ann-Brita Hanssen

Returadresse: 
Kirkekontoret                                                                                                 INFORMASJONSBLAD 
Strandveien 10 
9050 Storsteinnes 

Forandringer kan forekomme. Se derfor også annonseringer i Nye Troms på vår hjemmesiden og facebooksiden vår.                         
www.kirken.no/balsfjordogmalangen

http://www.kirken.no/balsfjordogmalangen
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